

ДЛЯ ВАС И ВАШЕГО БИЗНЕСА

наши партнеры



ILES - СТИЛЬ ЖИЗНИ УСПЕШНОЙ ЛИЧНОСТИ

Всегда бывает обидно, когда время проходит зря. Человеку, который знает цену часам и минутам, не нужно это объяснять. Да и каждый из нас стремится провести свое время с пользой или с удовольствием. А когда то и другое можно совместить - это вдвойне приятно. Такую возможность открывает своим клиентам международная языковая школа дистанционного обучения ILES.

Действительно, методика преподавания, применяемая обычно, построена на том, что для регулярных занятий иностранным языком необходимо найти много времени. Его нужно не только найти, но и строго соблюдать график занятий. Определяет этот график, как правило, не сам клиент, а преподаватель. Отсюда частые пропуски и низкий эффект обучения. Через какое-то время вы начинаете понимать, что у вас просто нет времени на изучение языка, что вы без толку тратите свои деньги.

В ILES все не так. Вы сами определяете свободный график занятий и можете приступить к ним по дороге на работу, в длинной очереди или принимая ванну. Этого удастся достичь благодаря системе дистанционного обучения через Интернет и телефонию. Преподаватели находятся в разных странах (Англия, Австралия, Канада, США), поэтому занятия проводятся круглосуточно, и вы можете присоединиться к уроку в любое удобное для вас время.

Но и это еще не все. Если по какой-то причине вы не смогли принять участие в занятии в запланированный день, вы легко можете перенести его или наверстать упущенное в последующие дни. Так происходит благодаря все той же системе дистанционного обучения разговорному английскому. Теперь, при изучении иностранного языка с ILES, вы не зависите от графика преподавателя, а занимаетесь по собственному расписанию. Вам понадобится всего от 2 до 4 месяцев, чтобы овладеть разговорным английским языком.

Итак, школа ILES победила время. Сделано это было из уважения к своим клиентам, к их личному времени. Клиенты ILES - успешные люди и ценят каж-



дую минуту. А ILES ценит своих клиентов. Чтобы их время не утекало впустую, мы наполняем его дополнительным содержанием, открывая дорогу к новым достижениям в жизни.

Но путь к новым вершинам не ограничивается только этим. Кроме свободного временного графика изучения языка школа предлагает и многое другое. Овладевая английским с ILES, вы не будете зависеть от времени и места занятий. С вами будут заниматься преподаватели высочайшего уровня - носители языка. Используемые ими передовые методики позволяют вам гарантированно овладеть разговорным английским языком, что будет засвидетельствовано международным сертификатом. Гаранти-



ей школы является и то, что в случае вашей неудачи в занятиях (что практически исключено) вам вернут ваши деньги. Для занятий с ILES

не имеет значения степень вашего знакомства с английским. Существуют программы для начинающих и для детей. Наконец, вас приятно удивит стоимость обучения, а оплачивать его вы сможете так, как вам удобно - все сразу, по частям или каждое занятие в отдельности.

Безусловно, подобные условия обучения предлагают и другие школы или преподаватели, но едва ли кто-то предлагает все это сразу. Школа ILES дает возможность своим клиентам не просто заниматься английским. Она дает возможность сделать изучение языка, получение новых знаний и возможностей стилем своей жизни, потому что успешные люди не останавливаются на достигнутом. Они ищут новые пути и покоряют новые вершины. Таков стиль их жизни.

Е. Фролов

236029, Калининград, ул. Горького, 55, корпус А. Телефон (4012) 777-187

WWW.ILE-SCHOOL.COM